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1. Uma bola de neve esta se formando de tal modo que seu volume cresca a uma taxa de 8

cm? /min. Ache a taxa segundo a qual o raio esté crescendo quando a bola de neve tiver 4
cm de diametro. (Resp. 5= cm/min).
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5. A lei de Boyle para a expansao de um gas é PV = ¢, onde P é o numero de quilos por
unidade quadrada de pressao, V é o nimero de unidades cibicas do volume de gas e ¢ é
uma constante. Num certo instante, a pressao ¢ 150 kg/m?,0 volume do gés ¢ 1,5 m? e estd
crescendo a uma taxa de 1 m3/min. Ache a taxa de variacdo da pressao nesse instante.
(Resp. -100 kg/m?*/min).

p.N = C

$0‘:’Jrf—( !
’ﬁ {)::_ASO )é(bémz




6. Uma pedra cai livremente em um lago parado. Ondas circulares se espalham e o raio da

regiao afetada aumenta a uma taxa de 16 cm/s. Qual a taxa segundo a qual a regiao estd

aumentando quando o raio for de 4 cm? (Resp. 128 7 cm?).
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16. Um aviao voando a uma velocidade constante de 300 km /h passa sobre uma estagao de radar
no solo a uma altitude de 1 km e subindo em um angulo de 30°. A que taxa esta crescendo a
distancia do aviao em relacao ao radar apos ter passado 1 minuto por ele? (Resp. = km/h).
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